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Ata da 36a Sessão Ordinâria (274
Sessão Remota) da Câmara
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dia 03 de setembro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao terceiro dia do mês de setembro no ano de dois mil e vinte, às 16h15min (dezesseis horas e

quinze minutos), no Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 36" Sessão Ordinária correspondente a (27'Sessão Remota),

conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resolução N'001i2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início, o

Seúor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remola. Convida a

todos para rczar a Oraçáo do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palavra

ao Senhor Primeiro Secretiírio Vereador José IIu mberto Costa Silveira para registrar as presenças

e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
i Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
i Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Antônio Jose Ferreira Neto
i Jose Edézio Tavares dos Santos

i Jose Freire Conceição
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
i Renato Nascimento da Silva
; Silvio Oliveira Leal
i Thiago dos Santos Luduvice

Vereado res Ausentes:
r Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretória)
z Erivaldo Nery Santos
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F Ricardo da Silva Possidônio

o .Iustificativas dos Vereadores Ausentes:

) Sem justificativas de ausências

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretiirio

para fazer a leituÍa da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes.

O Senhor Presidente inclui na pauta para ser dada entrada em uma Moção Coletiva de todos os

Vereadores.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secreuírio para dá entrada nas

Proposituras:

r Projeto de Decreto Legislativo N" 003/2020 - Autoria do Vereador José Humberto Costa

Silveir4
. Projetos de Decreto Legislativo N' 0042020 e N" 005/2020 - Ambos de autoria da

Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
. Moção de N' 034/2020 - Autoria Coletiva de todos os Vereadores,

o Indicação de N'099/2020 - Autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retorna a palalra ao Senhor Presidente.

A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta dá entrada em uma Moção de sua

autona:

a Moção Verbal - Pelo falecimento do Vereador Jason Gois da Silva Neto da Cidade de

Aracaju.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

a Indicações de N" 091/2020 e N'092/2020 - Ambas de autoria do Vereador José Humberto
Costa Silveira.
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"' Aprovadas; No momento da Votação o Vereador José Edézio Tavares dos Santos não

manifesta seu voto.

Indicações de N' 094/2020 e N' 095/2020 - Ambas de autoria do Vereador José Freire

Conceição.

"' Aprovadas; No momento da Votação os Vereadores José Edézio Tavares dos Santos e

Thiago dos Santos Luduvice não manifestam seus votos.

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário

parzt convoca os Oradores da tarde:

lo Orador: O Vereador José Freire Conceição inicia seu pronunciamento prestando a sua

solidariedade aos familiares do Ex-Prefeito César Mandarino pelo falecimento da sua

Genitora, a Senhora Rute Fonseca Mandarino, uma pessoa maravilhosq onde deixa um

legado irreparável para este Município; os Vereadores Renato Nascimento da Silva e lvan
Luciano Araújo comentam sobre o assunto. Retomando a fala do Orador o mesmo agradece

ao Prefeito Otavio Sobral por ter atendido a sua Indicação referente a perfuração de Poços

Artesianos nos povoados Língua de Vaca e do Alto da Coruja.

2' Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu pronunciamento sendo

solidario a família Mandarino pelo falecimento da Seúora Rute Mandarino; os Vereadores

Renato Nascimento da Silva e Antônio José Ferreira Neto pedem uma parte e comentam
sobre o assunto. Finalizando fala do Orador o mesmo agradece em nome do Ex-Prefeito César

Mandarino aos Vereadores que estiveram presentes no velório da sua Genitora.

Finalizando, o Seúor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as considerações finais, e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas.
E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a
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elaboração da presente Ata que depois de lida e achada coneta vai devidamente aprovada e assinada

por todos os Vereadores presentes.

h'an Luciano Arairjo
Presidente

osé Hurnberto Costa S I eltA
Primeiro Secretário
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José Edézio Tarares dos Santos
Vereador

Jose Freire Conceiçâo
Vereador
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Th dos Santos Luduvice
Vereador

Silvio Oliveira Leal
Vereador
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